
 
 

Zajednička izjava Međunarodne konfederacije sindikata i 
hrvatskih sindikalnih središnjica 

Međunarodna konfederacija sindikata (ITUC) i hrvatske sindikalne središnjice: SSSH, 
NHS, MHS, HUS i URSH, oštro osuđuju način na koje je Vlada RH uputila prijedlog izmjena 
Zakona o radu u proceduru Hrvatskog sabora kojima Vlada RH svjesno krši međunarodne 
ugovorne obveze preuzete Konvencijom MOR-a br. 98, te Europskom socijalnom poveljom 
kojima se štiti sloboda i dobrovoljnost pregovaranja.  

Međunarodni sindikalni pokret razočaran je postupcima Vlade RH koja, premda 
Hrvatska ima status zemlje-kandidata za članstvo u Europskoj uniji, ignorira temeljna načela 
na kojima EU počiva  čime se Hrvatska udaljava od socijalne Europe i ciljeva utvrđenih 
osnivačkim ugovorima, posebice na području socijalne politike. Socijalni dijalog jedan je od 
stupova Europske unije! 

Međunarodna konfederacija sindikata pruža punu podršku hrvatskim sindikalnim 
središnjicama u aktivnostima poduzetim radi sprječavanja predloženih izmjena Zakona o 
radu, kojima bi se dodatno umanjila radnička prava i poslodavcima olakšalo jednostrano 
otkazivanje kolektivnih ugovora. 

U vremenu krize i pada životnog standarda hrvatskih građana, Međunarodna 
konfederacija sindikata i hrvatske sindikalne središnjice izražavaju zabrinutost i za dodatni 
napad Vlade RH  na dostojanstvenost života umirovljenika i nezaposlenih radnika sadržan u 
najavi novih izmjena Zakona o mirovinskom osiguranju te Zakona o posredovanju pri 
zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti. 

Međunarodna konfederacija sindikata de podržati hrvatske sindikate u njihovim 
daljnjim aktivnostima koje za cilj imaju zaštitu prava na dostojanstveni rad i život građana 
RH, uključujudi i napore na sprječavanju najavljenih izmjena ZOR-a.  

Međunarodna konfederacija sindikata želi vjerovati da de Vlada RH poslušati  glas 
813.016 građana koji su svojim potpisom jasno poručili što od nje očekuju. 
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Jaap Wienen,  

zamjenik glavne tajnice  

 

 

 

 

 


